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ПАСПОРТ 

Програми закупівлі планшетів для першокласників  

Щастинської міської територіальної громади  

на 2024 рік 

 
1.  Ініціатор розроблення 

Програми 
Щастинська міська військова адміністрація 

Щастинського району Луганської області 

2.  Підстава для розроблення Закон України «Про освіту»; 

Закон України «Про загальну середню освіту»; 

Постанова Кабінету Міністрів України «Про 

затвердження Державного стандарту початкової 

освіти»; 

Національна стратегія розвитку освіти в Україні на 

2021-2031 роки; 
Концепція «Нова українська школа» (НУШ); 

 

3.  Розробник Програми Відділ освіти, культури, молоді та спорту 

Щастинської міської військової адміністрації 

Щастинського району Луганської області 

4.  Відповідальний виконавець 

Програми 

Відділ освіти, культури, молоді та спорту 

Щастинської міської військової адміністрації 

Щастинського району Луганської області 

5.  Учасники Програми Відділ освіти, культури, молоді та спорту 

Щастинської міської військової адміністрації 

Щастинського району Луганської області 

6.  Термін реалізації 2024 рік 

7.  Перелік бюджетів, які беруть 

участь у виконанні Програми 

Місцевий бюджет 

8.  Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для 

реалізації Програми, всього  

Місцевий бюджет –70,00 тис.грн. 

 



І. Проблеми, на розв’язання яких спрямована Програма 

Програма закупівлі планшетів для першокласників Щастинської міської 

територіальної громади на 2024 рік спрямована на розв'язання низки важливих 

проблем, що постали перед сучасною освітою. Однією з ключових проблем є 

нерівність у доступі до освіти, яка часто виникає через різний соціально-

економічний статус сімей. Багато дітей з малозабезпечених родин не мають 

можливості використовувати сучасні технології, що суттєво впливає на їхній 

навчальний процес і успішність. Програма сприяє забезпеченню рівних 

можливостей для всіх учнів, надаючи їм необхідні засоби для навчання. 

Іншою значною проблемою є необхідність підвищення якості освіти. 

Традиційні методи навчання вже не завжди ефективні в сучасному 

інформаційному суспільстві. Використання планшетів дозволяє зробити 

навчання більш інтерактивним і цікавим для дітей, сприяючи кращому 

засвоєнню матеріалу. Програма також сприяє розвитку базових цифрових 

навичок у першокласників, що є критично важливим у контексті швидкого 

технологічного прогресу. 

Крім того, Програма вирішує проблему забезпечення безперервності 

навчального процесу в умовах надзвичайних ситуацій, таких як пандемія 

COVID-19. Дистанційне навчання стало необхідністю, і багато шкіл не були 

готові до такого виклику. Забезпечення учнів гаджетами допомагає швидко 

адаптуватися до нових умов і забезпечити безперервність навчання незалежно 

від зовнішніх обставин. 

Мотивація учнів до навчання також є важливою проблемою, яку вирішує 

Програма. Використання сучасних технологій робить навчальний процес більш 

привабливим і захоплюючим для дітей, що сприяє підвищенню їхньої 

зацікавленості та мотивації. Це також полегшує вчителям процес підготовки та 

проведення уроків, надаючи їм нові інструменти та ресурси для ефективнішого 

навчання. 

Соціальна інтеграція і розвиток комунікативних навичок є ще однією 

важливою проблемою. Програма сприяє інтеграції учнів у сучасний освітній 

простір, розвиваючи їхні комунікативні навички через використання цифрових 

платформ і додатків. Це готує їх до майбутнього життя і роботи в умовах 

цифрового суспільства. 

Загалом, Програма закупівлі планшетів для першокласників Щастинської 

міської територіальної громади є комплексною відповіддю на численні виклики 

сучасної освіти, сприяючи забезпеченню рівних можливостей, підвищенню 

якості навчання, розвитку цифрових навичок, забезпеченню безперервності 

навчального процесу, підвищенню мотивації учнів та їхньої соціальної 

інтеграції. 

2. Мета Програми 

Метою Програми є забезпечення рівного доступу до якісної освіти всіх 

першокласників Щастинської міської територіальної громади через 

впровадження сучасних цифрових технологій у навчальний процес. Це 



досягається шляхом закупівлі та розподілу гаджетів, які допоможуть учням 

розвивати базові цифрові навички, підвищувати мотивацію до навчання, а 

також забезпечити безперервність навчального процесу в умовах надзвичайних 

ситуацій. Програма спрямована на інтеграцію інноваційних методів навчання, 

що робить навчальний процес більш інтерактивним та ефективним, сприяючи 

загальному підвищенню якості освіти. 

3. Аналіз факторів впливу на проблему та ресурсів для реалізації 

регіональної програми (SWOT -АНАЛІЗ) 

Сильні сторони (S) Слабкі сторони (W) 

 Рівний доступ до освіти: Програма 

забезпечує всім учням рівні можливості для 

доступу до цифрових технологій, 

незалежно від соціально-економічного 

статусу їхніх родин. 

 Підвищення якості освіти: 

Використання сучасних планшетів може 

зробити навчання більш інтерактивним та 

ефективним. 

 Розвиток цифрових навичок: Учні 

з раннього віку навчаються працювати з 

цифровими інструментами, що є важливим 

для їхнього майбутнього. 

 Мотивація та зацікавленість: Сучасні 

технології можуть підвищити мотивацію 

учнів до навчання, зробивши його більш 

цікавим. 

 Фінансові витрати: Значні витрати на 

закупівлю гаджетів, їх обслуговування та 

оновлення можуть стати фінансовим 

тягарем для місцевого бюджету. 

 Технічні проблеми: Можливість 

виникнення технічних проблем з 

планшетами, що може призвести до 

затримок у навчальному процесі. 

 Залежність від технологій: Залежність 

від планшетів може зменшити розвиток 

традиційних навичок читання і письма. 

Можливості (О) Загрози (Т) 

 Інноваційні методи навчання: 

Впровадження нових освітніх технологій та 

методик, що можуть значно покращити 

процес навчання. 

 Партнерство з приватним 

сектором: Можливість залучення 

приватних компаній для фінансування та 

підтримки програми. 

 Розширення програми: 

Позитивний досвід може стати основою для 

розширення програми на інші вікові групи. 

  Залучення громадськості: 

Підтримка з боку батьків та громадськості 

може зміцнити Програму та сприяти її 

успішній реалізації. 

 Швидкий розвиток технологій:  

можуть швидко застарівати, що 

вимагатиме постійних інвестицій у їх 

оновлення. 

 Безпека та приватність: Питання 

безпеки даних та захисту приватності учнів 

можуть стати серйозною проблемою. 

 Економічні зміни: Економічні 

кризи можуть обмежити фінансування 

програми. 

 Соціальна нерівність: Можливі 

випадки нерівного доступу до технологій 

поза школою, що може негативно вплинути 

на успішність учнів. 

 

 



4. Джерела фінансування, строки та етапи виконання Програми 

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету 

Щастинської міської територіальної громади та з інших джерел, не заборонених 

чинним законодавством України.  

Обсяги бюджетних асигнувань визначені виходячи з необхідності 

забезпечення. Всього на виконання Програми передбачається виділення на 

2024 рік: 70 000 тис.грн. з міського бюджету.  

Головним розпорядником коштів і виконавцем є: 

 Відділ освіти, культури, молоді та спорту Щастинської міської 

військової адміністрації Щастинського району Луганської області. 

5. Перелік завдань Програми та результативні показники 

Виконання Програми надасть змогу забезпечити досягнення її цілей: 

- проведення тендеру для вибору постачальника; 

- закупівля планшетів для майбутніх першокласників Щастинської міської 

територіальної громади; 

- висвітлення інформації про передачу планшетів для навчання.  

6. Напрямки діяльності та заходи програми 

Напрями діяльності та заходи Програми наведено у додатку 1 до Програми. 

7. Ресурсне забезпечення Програми. 

Заходи 

Назва установи, на 

яку спрямовуються 

кошти/ виконавці 

Джерела 

фінансування 

Обсяги 

фінансових 

ресурсів на 

2024 рік 

(тис. грн.) 

Закупівля планшетів для майбутніх 

першокласників Щастинської міської 

територіальної громади 

Відділ освіти, 

культури, молоді та 

спорту 

Щастинської 

міської ВА 

Міський 

бюджет 

70,00 

 

 



8. Координація та контроль за ходом виконання програми 

Координація та контроль за ходом виконання програми покладається на 

відповідального виконавця Програми: 

відділ освіти, культури, молоді та спорту Щастинської міської ВА, який в 

свою чергу, звітує про виконання Програми начальнику Щастинської міської 

військової адміністрації.  

Виконавець програми наприкінці року подає звіт про хід виконання 

Програми до Щастинської міської військової адміністрації Щастинського 

району Луганської області.  

 

9. Очікувані результати ефективності реалізації Програми 

Очікувані результати ефективності реалізації Програми закупівлі 

планшетів для першокласників Щастинської міської територіальної громади 

включають кілька ключових аспектів, що відображають вплив програми на 

учнів, навчальний процес та громаду в цілому. 

По-перше, Програма сприятиме забезпеченню рівного доступу до якісної 

освіти для всіх першокласників, незалежно від їхнього соціально-економічного 

статусу. Це допоможе зменшити цифровий розрив, який часто існує між дітьми 

з різних соціальних верств. Всі учні отримають однакові можливості для 

використання сучасних технологій у навчанні, що є важливою умовою для 

їхнього успішного розвитку та подальшого навчання. 

Підвищення якості освіти є ще одним очікуваним результатом. 

Використання планшетів у навчальному процесі дозволить зробити уроки 

більш інтерактивними та цікавими, що сприятиме кращому засвоєнню 

матеріалу учнями. Цифрові освітні ресурси, доступ до яких забезпечать 

гаджети, допоможуть учням краще розуміти складні теми і робити навчання 

більш ефективним. Очікується, що використання сучасних технологій 

сприятиме підвищенню академічних досягнень учнів, що можна буде виміряти 

за допомогою результатів тестувань та контрольних робіт. 

Розвиток цифрових навичок є важливим аспектом Програми. У 

сучасному світі цифрова грамотність є однією з ключових компетенцій, і раннє 

знайомство з планшетами допоможе учням освоїти базові навички роботи з 

цифровими технологіями. Це включає навички пошуку інформації в Інтернеті, 

використання освітніх додатків та платформ, а також базове програмування та 

обробку даних. Такі навички будуть корисними не тільки під час навчання у 

школі, але і в майбутньому житті та кар'єрі учнів. 

Мотивація до навчання є ще одним важливим результатом. Використання 

сучасних технологій у навчанні може значно підвищити зацікавленість учнів, 

зробити навчальний процес захоплюючим і стимулювати активну участь у 

навчанні. Це, в свою чергу, сприятиме зниженню рівня прогульництва та 

підвищенню загальної успішності учнів. 



На рівні громади Програма сприятиме підвищенню загального рівня 

цифрової грамотності та готовності до викликів сучасного світу. Впровадження 

планшетів у навчальний процес може стати прикладом успішного використання 

новітніх технологій у різних сферах життя, сприяючи розвитку цифрової 

інфраструктури та інноваційної економіки. 

Загалом, очікувані результати ефективності реалізації Програми 

включають покращення якості освіти, розвиток цифрових навичок у учнів, 

підвищення мотивації до навчання, зміцнення співпраці між школою та 

родиною, а також підвищення рівня цифрової грамотності в громаді. Ці 

результати сприятимуть створенню сучасного та інноваційного освітнього 

середовища, яке відповідатиме вимогам цифрового суспільства та готуватиме 

учнів до успішного майбутнього. 

 

 

Начальник відділу освіти, 

культури, молоді та спорту  

Щастинської міської ВА                                                      Яна МОРОЗОВА 

 

 



Додаток 1 
до Програми 

 

НАПРЯМКИ ДІЯЛЬНОСТІ ТА ЗАХОДИ ПРОГРАМИ 
 

№ 

з/п 
Назва напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Перелік заходів  Термін 

виконан

ня 

заходу 

Виконавці  Джерела 

фінансування 
Орієнтовані обсяги 

фінансування 

(вартість), тис.грн., 

в т.ч. 

Очікуваний 

результат 

2024 2024  

1 Інноваційна 

цифрова освіта 

для 

першокласників 

1.1. Закупівля планшетів  

 

2024 рік Відділ освіти, 

культури, молоді 

та спорту 

Щастинської 

міської військової 

адміністрації 

Щастинського 

району 

Луганської 

області 

 
Місцевий бюджет 

70,00 Забезпечення всіх 

першокласників 

сучасними 

планшетами для 

навчання, що 

сприятиме 

підвищенню якості 

освіти, розвитку 

базових цифрових 

навичок, 

зменшенню 

цифрового розриву 

та забезпеченню 

безперервності 

навчального 

процесу, особливо в 

умовах 

надзвичайних 

ситуацій. 
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